CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

AnotTeAéopata

Epwtnuatoldyilto 458415

JUVoAO eyypapwv oe autd TO €pWTNUA: 17
ZUVOAO eYyYPAPUV OTO EPWTNHATOASYLO: 17
locootd ouvdAou: 100.00%
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CpAyopesS AvapopeEs
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yira 1 (1)

A. To Md&énpa
[1.01 otdyol Tou pabriuatog ATtav capelc; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 2 11.76%
4 (4) 6 35.29%
5 (5) 9 52.94%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yira 1 (1)

A. To Md6nua
[1.01 otdyol Tou pabriupatog ntav capelc; ]

9 —
= 1(0)}
= 2 (0}
8 1 = 3(2)
= 4 (6]}
7 = 5(9]
= Kapla
- Andutnon (0)
Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yira 1(2)

A. To Md&énpa
[2.H UAn nmou kalAuUpdnke avtanokplvdTav OTOUC o0TOYOUC TOU pabnuatoc; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 3 17.65%
4 (4) 7 41.18%
5 (5) 7 41.18%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yira 1(2)

A. To Md6nua
[2.H UAn nou xaAUupbnke avtamokplvoétav oToug oTtdYoucg Tou pabriuatog; ]

7
= 1(0)}
= 2 (0}
= 3(3)
61 w4 (7)
= 5 (7]
= Kapla
5 - Andwtnon (0)
Kapla
andavtnan (0)
4 + = Mn
gppaviléusvo (0)
2 -
1 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yira 1(3)

A. To Md&énpa
[3.H UAn mou 8184yOnxe ntav kadd opyavwpévn; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 5 29.41%
4 (4) 9 52.94%
5 (5) 2 11.76%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yira 1(3)

A. To Md&énpa
[3.H UAn mou 818d4x6nke Atav xadd opyavwpévn; ]

= 1(0)}

) = 2(1)}

8 7 = 3(5)

4(s)

7 = 5(2)

= Kapla
Andutnon (0)
Kapla
andavtnan (0)

5 = Mn

gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yia 1(4)

A. To Md&énpa
[4.To exmaiBeutikd UuAikd mou ypnoipomnoindnke Bordnoe otnv xadutepn kxatavdnon
Tou Bépatog; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 3 17.65%
4 (4) 10 58.82%
5 (5) 3 17.65%
Kapla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yia 1(4)

A. To Md&énpa
[4.To exmaiBeutikd UuAikd mou ypnoipomnoindnke Bordnoe otnv xadutepn kxatavdnon
Tou Bépatog; ]

107 = 1(0)

= 2(1)}

= 3(3)

g 4 4(10)

= 5(3)

. = Kapla

Andutnon (0)

6 Kapla

andavtnan (0)

5 = Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yia 1(5)

A. To Md&énpa
[5.Ta exnai8eutikd Pondrupata ("ouyypappa", onuelwoelrg,
BiBAroypawpia) yopnynbnxav eyxaipwg;]

npbobetTn

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 3 17.65%
4 (4) 11 64.71%
5 (5) 3 17.65%
Kapla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yia 1(5)

A. To Md&énpa
[5.Ta exnai8eutikd PRondbrupata ("ouUuyypappa", onueiwoeirg, npdobetn
BiRAtoypapia) yopnyndnkav eyxalpwg;]

119 = 1(0)

= 2(0)

= 3(3)

g 4 4(11)

= 5(3)

8 Kapla
Andutnon (0)

10

7 Kapla

andavtnan (0)

6 4 ] MI’]
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yia 1(6)

A. To Md&énpa
[6.[I6c0 itkavonoinTikd BplokeTe TO XUplo BiRAlo(a) 1 TLC Onuelwoerg; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 5 29.41%
4 (4) 9 52.94%
5 (5) 1 5.88%
Kaptla Andvtnon (6) 2 11.76%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yia 1(6)

A. To Md6nua
[6.[I6c0 lkavomoilnTikd BplokeTe TO KUplo BiBAlo(a) 1 Tlg onuelwoelg; ]

= 1(0)}
= 2 (0}
8 1 = 3(5)
w49
7 = 5(1]}
= Kapla
- Andutnon (2)
Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatiotTtikd nedlou yira 1(7)

A. To Md&énpa
[7.06c0 eUkoAa Srabéoiun eivar n BiRAtoypapia otnv [avemnioTnulaki

BlBA106nkN; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 2 11.76%
5 (5) 1 5.88%
Kapla Andvtnon (6) 14 82.35%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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oD

CprlyOpES AVAPOPES

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatiotTtikd nedlou yira 1(7)

A. To Md6nua

[7.06c00 eUxola 8iraBéoiun eivalr n RBiBAroypapia otnv MNavemiotnulaxkny

BiBAiroBnkn; ]

14 -

12 4

10 +

1 (0}
2 (o)
3 (o)
4(2)
5(1)
Kapla
Ancutnon (14)

Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yia 1(8)

A. To Md&énpa
[8.[I6co amapaltnta kxplveTe TaA mpoamaltoUpeva TOU pabnuatog; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 1 5.88%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 6 35.29%
4 (4) 4 23.53%
5 (5) 2 11.76%
Kaptla Andvtnon (6) 3 17.65%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yia 1(8)

A. To Md6nua
[8.I6co amapaltnta kxplveTe Ta mpoamalTtoUpeva TOUu pabnuatog; ]

= 1(1)}
= 2(1)}
= 3(8)
57 = 4(4)
= 5(2)
= Kapla
4 - Anévtnon (3)
Kapla
andavtnan (0)
3 4 = Mn
gppaviléusvo (0)
2 -
1 -
0 .
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

[9.

ntatioTtikd nedlou yia 1(9)

A. To Md&énpa

Xprion yvwoewv and / oUuvBeon pe dAAa pabrupata. ]

g w N

(5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon

Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O ONDNWIN P

INocootd

5.88%
11.76%
41.18%
17.65%
11.76%
11.76%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yia 1(9)

A. To Md6Onua
[9. Xprion yvwoewv and / ouvBeon pe dAAa pabrpata. ]

~
|

= 1(1)}

= 2(2)

= 3(7)

o 4(3)

= 5(2)

= Kapla

5 - Andwtnon (2)
Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 1(10)

A. To Md&énpa
[10.00g xplvete To enimebo SuokoAlag Tou pabnuatog yia To £TOC TOU; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 2 11.76%
3 (3) 5 29.41%
4 (4) 9 52.94%
5 (5) 1 5.88%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 1(10)

A. To Md&énpa
[10.Twg xpivete To eninmedo BuokxoAiag Tou pabrupatog yia To £TOC TOU; ]

= 1(0)}

) = 2(2)

57 = 3(5)

4(s)

7 = 5(1]}

= Kapla
Andutnon (0)
Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)

(%]
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yra 1(11)

A. To Md&énpa
[11.Xpnoipdtnta Unapéng yppovriotnplwv. ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 3 17.65%
2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 2 11.76%
5 (5) 1 5.88%
Kaptla Andvtnon (6) 10 58.82%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 1(11)

A. To Md6nua
[11.Xpnoiwpdtnta Unapéng yppovrtiotneilwv. ]

10 4
= 1(3)
g - = 2(0)
= 3(1)
g - w4 0(2)
= 5(1]}
7 = Kapla
Ancutrnon (10)
6 Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
4 -
3 -
2 -
1 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yira 1(12)

A. To Md&énpa
[12. AZioAdynon moidTntag PpovTloTnplwv. ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 1 5.88%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 1 5.88%
Kaptla Andvtnon (6) 14 82.35%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 1(12)

A. To Md6nua
[12. AZioAdynon moidTntag PpovTloTnplwv. ]

14 -
= 1(1)}
= 2 (0}
12 = 3(1)
= 40}
= 5(1]}
10 = Kapla
Ancutnon (14)
Kapla
8 ancwtnon (0)
= Mn
. gppaviléusvo (0)
4 4
2 4
Ny 7
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yira 1(13)

A. To Md&énpa
[13. Huc xpivete Tov apiBud ArBaktikwv MovdBwv ce oyéon pe TOV
epyaciag;]

poépTOo

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 4 23.53%
4 (4) 10 58.82%
5 (5) 2 11.76%
Kapla Andvtnon (6) 1 5.88%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yira 1(13)

A. To Md&énpa
[13. HOc kplvete Tov aplBud ALBaxTikv MovdBuwv ce oyéon pe Tov popTo
epyac tag; ]

107 = 1(0)

= 2 (0}

= 3(4)

g 4 4(10)

= 5(2)

. = Kapla

Andutnon (1)

6 Kapla

andavtnan (0)

5 = Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 1(14)

A. To Md&énpa
[14. Arapdvera Twv kprtnplwv BabpoAdynong. ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 3 17.65%
4 (4) 5 29.41%
5 (5) 6 35.29%
Kaptla Andvtnon (6) 2 11.76%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 1(14)

A. To Md6nua
[14. Arapdvera Ttwv kplTInplwv Pabpoddynong. ]

6 -
= 1(0)
= 2 (1)
= 3(3)
e = 4(5)
= 5(6)
= Kapla
4 - Andvtnon (2)
Kapla
andavtnan (0)
3 4 = Mn
gppaviléusvo (0)
2 -
1 .
D -
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTikd neSlou yia 2(15)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:

[15. To 6épa 8d66nke eykalpwg; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 5.88%

5 (5) 3 17.65%
Kaptla Andvtnon (6) 13 76.47%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 2(15)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[15. To B0épa 8466nke eyxkalpwg;]

13
= 1(0)}
12 = 2(0)
= 3(0]}
119 =4 (1)
10 = 5(3)
= Kapla
g Andwtnon (13)
3 Kapla
andavtnan (0)
74 = Mn
: gppaviléusvo (0)
4 -
3
2 -
1
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yira 2(16)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[16. H xataAnktikn nuepounvia ylia unofoAn 1 napouciacn TwWv €pyaclyv 1Tav

Aoy lkn; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 2 11.76%
Kapla Andvtnon (6) 15 88.24%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd nedlou yira 2(16)

ITLC MEPLOTWOELC ONOU UNNPEXAV ypamtéc N/Kal mpowoplkeéc epyacieqg:
[16. H xataAnktikn nuepounvia yia unofoAn 1 mnapouciacn TwWv €pyaclwv 1tav

Aoyixn; ]
167 = 1(0)}
= 2 (0}
14 1 = 3(0)
4 (0}
12 = 5(2)
= Kapla
. Andutnon (15)
1 Kapla
andavtnan (0)
8 1 = Mn
gppaviléusvo (0)
6 —
a
2
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 2(17)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[17. Ymnpyxe oyxetikd epeuvnTlkd UALkS otn RBLBALodnNkn; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 2 11.76%
Kaptla Andvtnon (6) 15 88.24%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 2(17)

ITLC MEPLOTWOELC ONOU UNNPEXAV ypamtéc N/Kal mpowoplkeéc epyacieqg:
[17. Ymnpyxe oyxetikd epeuvnTlkd UALkS otn RBLBALodnNkn; ]

167 = 1(0)}
= 2 (0}
14 1 = 3(0]}
4 (0}
12 = 5(2)
= Kapla
. Andutnon (15)
1 Kapla
andavtnan (0)
8 1 = Mn
gppaviléusvo (0)
6 —
a
2 4
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 2(18)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:

[18. Ymnpyxe kxaBobnynon and tov &i8dokovta; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 1 5.88%

5 (5) 2 11.76%
Kaptla Andvtnon (6) 13 76.47%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%

ceAiBa 37 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatiotikd nedlou yira 2(18)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[18. Ymripxe xabobnynon amd tov Si8dokovTa; ]

137 = 1(0)

12 = 2(0)
= 3(1)

119 = 4(1)

10 = 5(2)
= Kapla

g Andwtnon (13)

Kapla

8 andavtnan (0)

74 = Mn

: gppaviléusvo (0)

4 -

3

2 -

1 m

0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yira 2(19)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[19. Ta oyxdéAira tou &18dokovTtog NTaAv €molkoSounTtikd kKAl avaAuTikd; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 1 5.88%

5 (5) 2 11.76%
Kaptla Andvtnon (6) 13 76.47%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

Ztatiotikd nedlou yira 2(19)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[19. Ta oyxdéAira tou &18dokovTtog NTaAv €molkoSounTtikd kKAl avaAuTikd; ]

13 4

= 1(0)

12 = 2(0)
= 3(1)

119 = 4(1)

10 = 5(2)
= Kapla

g Andwtnon (13)

Kapla

8 andavtnan (0)

74 = Mn

: gppaviléusvo (0)

4 -

3

2 -

1 m

0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
Epwtnpatoddylro 458415
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

'duoikéc apyxécq,

EPAPUOYEG KAl aAkTlvompootacia un

ntatioTikd neSlou yia 2(20)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:

[20. MAd6Onke n SuvatdTnta PeATlwong tTng epyaciacg; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O Ok, NO O O O

[€)]

INocootd

.00%
.00%
.00%
0.00%
11.76
88.24
0.00%
0.00%

o O O

o° oe
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4 . Cpfiyopes avayopés
. EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTikd neSlou yia 2(20)

ITLC MEPLOTWOELC ONOU UNNPEXAV ypamtéc N/Kal mpowoplkeéc epyacieqg:
[20. MAd6Onke n SuvatdTnta PeATlwong tTng epyaciacg; ]

167 = 1(0)}
= 2 (0}
14 1 = 3(0]}
4 (0}
12 = 5(2)
= Kapla
. Andutnon (15)
1 Kapla
andavtnan (0)
8 1 = Mn
gppaviléusvo (0)
6 —
a
2 4
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yira 2(21)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[21. H ouykexpipévn epyacla odg Bonbnoe va KATAvoNoeTE TO CUYKEKPLUEVO

Bépua; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 2 11.76%
Kapla Andvtnon (6) 15 88.24%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yira 2(21)

ITLC MEPLOTWOELC ONOU UNNPEXAV ypamtéc N/Kal mpowoplkeéc epyacieqg:
[21. H ouykexpipévn epyacia odc Borbnoe va XATAVONOETE TO OUYKEKPLHEVO

fena; ]
167 = 1(0)}
= 2 (0}
14 1 = 3(0]}
4 (0}
12 = 5(2)
= Kapla
. Andutnon (15)
1 Kapla
andavtnan (0)
8 1 = Mn
gppaviléusvo (0)
6 —
a
2 4
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTikd neSlou yia 3(22)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[22. Opyavwvel kxaAd Tnv napouctiacn tTng UAng ota pabrupata; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 4 23.53%
4 (4) 8 47.06%
5 (5) 4 23.53%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 3(22)

B. O/H 8i18d4okxwv/ouca:
[22. Opyavwvel kxaAd Tnv napouctiacn tTng UAng ota pabrupata; ]

1 (0}

2(1)

3(4)

4(8)

5(4)

Kapla
Andutnon (0)

Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd nedlou yia 3(23)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[23. Emituyxdvetr va Sireyeipel to evBiapépov yia To avtikelpevo Ttou
padruatog; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 4 23.53%
4 (4) 8 47.06%
5 (5) 4 23.53%
Kapla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 3(23)

B. O/H 8i18d4okxwv/ouca:
[23. Emituyydvelr va Sireyeipetr to evBirapépov yia To avrtikeipevo Tou
padnpatog; ]

&7 = 1(0)}
= 2(1)}
7 = 3(4)
= 4(8)
8 = 5(4)
= Kapla
- Andutnon (0)
1 Kapla
andavtnan (0)
4 + = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0 .
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 3(24)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[24. AvaAUel kal nmapoucidlel Tlg €vvolreg pe tpodémo andd kal svdrapépovta
xpnotponotlwvtag napadeiypata; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 2 11.76%
4 (4) 10 58.82%
5 (5) 4 23.53%
Kapla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 3(24)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[24. AvalUel xal mapoucidlelr Tig évvolreg pe tpdémo amrd xal evdrapépovta
xpnotponotlwvtag napadeiypata; ]

107 = 1(0)

= 2(1)}

= 3(2)

g 4 4(10)

= 5 (4]

. = Kapla

Andutnon (0)

6 Kapla

andavtnan (0)

5 = Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 3(25)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[25. EvBappUvel Toug woliTntég va Sratunwvouv amopleg xal epwtrioeilg yia va
avantuéouv tnv kplon toug; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 5 29.41%
5 (5) 11 64.71%
Kapla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 3(25)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[25. EvBappUvel TOUC WPYolTNTEC va SLATUNWVOUV amopleg Xxal €pwTAOELS yla va
avantuéouv tTnv kplon toug;]

11 4

= 1(0)}
10 = 2(0)
= 3(1)
g 4 (s)
= 5(11)
8 = Kapla
Andutnon (0)
7 4 Kapla
andavtnan (0)
6 = Mn
gppaviléusvo (0)
4 -
3 -
2 -
1 -
: I

oeAilba 52 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTikd neSlou yia 3(26)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[26. HTtav ouvenng oTl¢ Unoypewoelg tou/Tng (mapoucia ota pabnupata, €ykaipn
S16pbwon epyaclwv 1 €pyacTNELAKWV AVAPopwv, WPEC OUVEPYAClag pe TOug
poLTNTEG) ;]

Andvtnon Méxpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 7 41.18%
5 (5) 10 58.82%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn eppavilopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 3(26)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[26. Htav ouvenrg oOTLC UNOYpewoelg Tou/Tng (mapoucia ota pabriupata, éykalpn
S16pbuwon epyaclwv 11 €pyaocTNELlLAKWV AVAPOPWY, WEEG OUVEPYAClaAg HE TOUGQ
PoLTNTEG) ;]

107 = 1(0)}
g - = 2(0)
= 3(0)
g - w407
= 5(10)
7 | = Kopla
Andutnon (0)
6 Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
4 -
3 -
2 -
1 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 3(27)

B. O/H &i8d&oxwv/ouca:
[27. Elvalr yevikd mpooitdg OTOUG WOLTNTEG; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 5 29.41%
5 (5) 11 64.71%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 3(27)

B. O/H &i8d&oxwv/ouca:
[27. Eilval yevikd mpooitdg OTOUGC WOLTNTEG; ]

11 4

= 1(0)}
10 = 2(0)
= 3(1)
g - = 410(5)
= 5(11)
8 = Kapla
Andutnon (0)
7 4 Kapla
andavtnan (0)
6 = Mn
gppaviléusvo (0)
4 -
3 -
2 -
1 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

r.

ntatioTtikd neSlou yia 4(28)

To enikouplkd S18aktikd npoownikd:
[28. Hwg xplvete Tn oupPoAn Tou otnv xaAUutepn katavénon tng UANG; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O 0 U W o o

INocootd

0.00%
0.00%
17.65%
5.88%
29.41%
47.06%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatiotikd nedlou yira 4(28)

. To entxouplkd 818axtixkd mpoownikd:
[28. Hwg xplvete Tn oupPoAn Tou otnv xaAUutepn katavénon tng UANG; ]

&7 = 1(0)}
= 2 (0}
7 = 3(3)
=4 (1)
53 = 5(5]
= Kapla
- Andutnon (&)
1 Kapla
andavtnan (0)
4 + = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

[29. Nuwc xplvete TO

ntatioTikd neSlou yira 5(29)

NA. To EpyacThplo:
eninebo SuokxoAlag Tou epyactnpliou yiLa TO £TOC TOU; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon Nocooctd

11.76%
0.00%
0.00%
5.88%
5.88%
3 76.47%
0.00%
0.00%

O O P P O OoON
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 5(29)

NA. To EpyacThplo:
[29. HWc xpilvete To enimedo BuokxoAiac tou epyactnpliou yia To £TOC TOU; ]

13 4

= 1(2)
12 = 2(0)
= 3(0]}
119 =4 (1)
10 = 5(1)
= Kapla
g Andwtnon (13)
Kapla
8 andavtnan (0)
74 = Mn
: gppaviléusvo (0)
4 -
3
2 -
1
! ]
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yira 5(30)

NA. To EpyacThplo:
[30. Elval emapkelg Ol ONUELNOElC WG MPOC TLE €PYACTNPLAKEC ACKNOELlG; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 1 5.88%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 2 11.76%
Kaptla Andvtnon (6) 14 82.35%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 5(30)

NA. To EpyacThplo:
[30. Eival emapkelc ol Onuelwoelg WG MPOG TLC EPYACTNPLAKEC QACKNOELG; ]

14 -
= 1(1)}
= 2 (0}
12 = 3(0)
= 40}
= 5(2)
10 = Kapla
Ancutnon (14)
Kapla
8 ancwtnon (0)
= Mn
. gppaviléusvo (0)
4 4
2 4
.. 1
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 5(31)

NA. To EpyacThplo:
[31. E&nyouUuvtat xaAd ol PBaclkéc apXE€g TWV HELPApATwvV/ QOKNOEWV; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 1 5.88%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 2 11.76%
Kaptla Andvtnon (6) 13 76.47%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 5(31)

NA. To EpyacThplo:
[31. E&nyouvtal kadd ol PBaclkéc apyéc Twv melpapdtwv/ acknoewv; ]

137 = 1(1)
12 = 2(1)
= 3(0)
119 = 4(0)
10 = 5(2)
= Kapla
9 Andutnon (13)
Kapla
8 andavtnan (0)
74 = Mn
. gppaviléusvo (0)
4 -
3
2 .
s
0 -
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 5(32)

NA. To EpyacThplo:
[32. Elval enapkng o e€fomAiopdc Tou epyactnpiou; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 1 5.88%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 2 11.76%
Kaptla Andvtnon (6) 13 76.47%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 5(32)

NA. To EpyacThplo:
[32. Eilval enapxng o efonAiopdc Tou epyactnplou; ]

137 = 1(1)
12 = 2(1)
= 3(0)
119 = 4(0)
10 = 5(2)
= Kapla
9 Andutnon (13)
Kapla
8 andavtnan (0)
74 = Mn
. gppaviléusvo (0)
4 -
3
2 .
s
0 -
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 6(33)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[33. MapaxoAoubw TAKTLKA Tlig Sraiéeircg.]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 3 17.65%
5 (5) 14 82.35%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un

LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 6(33)

E. Eyw o/n woiltntng/Ttpla:
[33. MHapakoloubw TaxTlkd Tic Sraiéierc.]

14 -
= 1(0)}
= 2 (0}
12 = 3(0)
4(3)
= 5(14)
10 1 = Kapla
Andutnon (0)
Kapla
8 ancwtnon (0)
= Mn
. gppaviléusvo (0)
4 4
2 4
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 6(34)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[34. MapaxoAoubw TAKTLKA TA €pyacTthipla. ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 10 58.82%
Kaptla Andvtnon (6) 7 41.18%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 6(34)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[34. MapaxoAoubw TAKTLKA Ta epyacThpla. ]

107 = 1(0)}
g - = 2(0)
= 3(0)
g - = 410(0)
= 5(10)
7 = Kapla
Andutnon (7)
6 Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
4 -
3 -
2 -
1 -
0
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un

1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTikd neSlou yia 6(35)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:

[35. Avtamnokplvopal ouoTnuaTtlkd oTlg ypantég epyacieg/ aoknoelg]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 9 52.94%
Kaptla Andvtnon (6) 8 47.06%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 6(35)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[35. Avtanokpivopal ocuoTnuatikd oTLG ypantég epyaciec/ aoknoeilg]

7 = 1(0)}
= 2 (0}
8 1 = 3(0)
= 40}
7 = 5(9]
= Kapla
- Andutnon (&)
1 Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTikd neSlou yia 6(36)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[36. MeAeTW OUucTNUATLKA TNV UAn.]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 2 11.76%
4 (4) 4 23.53%
5 (5) 9 52.94%
Kaptla Andvtnon (6) 1 5.88%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAldéyro 458415 '®uoilkEg apyXEGQ, E€PAPHOYEG KAl AKTLvOompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 6(36)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[36. MeAeTW OUucTNUATLKA TNV UAn.]

7 = 1(0)}
= 2(1)}
8 1 = 3(2)
= 4(4)
7 = 5(9]
= Kapla
- Andutnon (1)
1 Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0 .
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458415

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatioTtikd neSlou yia 6(37)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[37. Aprepwvw ePRBopadirala yia pelétn Tou ouykekplpévou pabnuatoc:l= 8 Qpeq]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 4 23.53%
2 (2) 7 41.18%
3 (3) 3 17.65%
4 (4) 0 0.00%

5 (5) 2 11.76%
Kaptla Andvtnon (6) 1 5.88%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
LoVT1LZOoUoWY AKTLVOROALHV'

ntatioTtikd neSlou yia 6(37)

E. Eyw o/n woiltntng/Ttpla:
[37. Aprepwvw ePRBopabdiala yia perétn ToUu ouykekpluévou pabruatog:l= 8 Qpec]

~
|

= 1(4)

= 2(7)

= 3(3)
4(o)

= 5(2)

= Kapla
Andutnon (1)
Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)
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CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 458415 '®uolkéc apy€cg, epapupoyEéc kal akTivompootacia un
1ovT1{oUcWV aKxTlVOoBOoALWv'

ntatiotTtikd nedlou yira 7

Napatnpriocelg xat oyodAra:

Andvtnon Métpnon locootd
Andvtnon 8 47.06%
Kapila andvtnon 9 52.94%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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